ПРОКУРАТУРА ГОРОДА БЕЛОВО РАЗЪЯСНЯЕТ

ОТКРЫТОЕ ОКНО СМЕРТЕЛЬНО ОПАСНО ДЛЯ РЕБЕНКА!

Падение из окна – одна из основных причин детского травматизма и смертности. Дети очень уязвимы перед раскрытым окном из-за естественной любознательности.

Каждый год от падений с высоты гибнет огромное количество детей. В городе Белово еще до наступления летнего периода 2022 года уже имел место случай падения ребенка из окна.

Будьте бдительны!

Никогда не держите окна открытыми, если дома ребенок! Если в доме маленький ребенок – не используйте москитные сетки, дети опираются на них и выпадают вместе с ними наружу!

Не оставляйте ребенка без присмотра! Установите на окна блокираторы, чтобы ребенок не мог самостоятельно открыть окно.

Не ставьте мебель вблизи окон, чтобы ребенок мог без труда залезть на подоконник.

Если вы что-то показываете ребенку из окна - крепко фиксируйте ребенка, будьте готовы к резким движениям малыша, не держите его за одежду.

Не показывайте ребенку, как открывается окно. Чем позднее он научиться открывать окно самостоятельно, тем более безопасным будет его пребывание в квартире.

Сделайте ваше окно безопасным!

Не допустите нелепой гибели вашего ребенка!